Yuusepsurer y beorpany, Pynapcko-reosiomku pakyJarer
Kpanudukanuonu ucnur u3 Maremartuke, 1. jya 2013. (3. rpyna)

1. Bpennoct uspasa (4,25 - 2% . 3,2) : (3,75 10,4 - 71J je:

2
B) -1 B) % T) 4
2. Bpoj pelema jenHaunHe X +|x—]] =1je:
A) 1 b) 3 B) Bumie ox 3 I 2

3. CKyn cBHX BpeIHOCTH MapaMeTpa M 3a Koje je KBaapaTHu TpHHOM 2X - (2m + 1)X + m + 2
MO3UTHBAH 3a CBako X € R je

A) (-11) b) (-3-1) - ) (3.3)

4. Cpa pemema jeqHaunHe + X + 2 ++/3 — X =3 npunanajy HHTepBaiy:
A) [36] B) [-2.3] B) [6,10] r) [10,15]

5. Pememe jequaunne 2°" —2°° = 3% —3*%je y unrepnany:

A) (-5:-2) B) (1,5) B) (-2,1) ) (5,10)

6. Ako je Sina:% u O<a<%raz[aje tga:

1 p 12 12
12 13 5

7. OcHOBHA MBHIIa PABUITHE IIECTOCTPAHE MPU3Me je a = 3m, a aujaroHana 6oute crpane d = 6m.
3anpeMuHa IpU3Me je:

A) 40,5m° B) 243m° B) 342,5m* ) 121,5m®

8. Jennaumue TaHreHTH Kpyxauie K: X> + y* =5 koje cy mapaneinse npasoj p: 2X—y +1=0 cy:
A) 2x-y+4=0 B) 2x-y+5=0 B) 2x-y+6=0 I 2x-y+7=0

9. IIpBu wnaH apuTMETHYKE Mporpecuje je a,= 3 a ABaHaecTH a,, = 47. Konuko npBux 4ianosa Tpeda
cabpatu na 6u ce go6mo 36up 8207

A) 18 B) 30 B) 20 ) 22

10. Ako 12 pannuka, panehu 5 nana, 3apage 125000 nunapa, 15 pannuka 3a 6 1aHa 3apajau:
A) 163500 auH. B) 187500 mu. B) 217500 um. ) 154500 gun.

11. Bpemnoct u3pasa 12 __3 je:
' 3-45 2446
A) 5 B) 10 B) 15 r) 2/5



12. Uzpas3: (a+b— 4ab):( a + b__ 22ab2
a+b/ \a+b a-b a"-b

2 2 2 2
A) a“+b - B) a?—b? r a“+b
a+b a-b

: x-1 .
13. Ckyn cBux pemiema HejeqHauynHe —— <1 je:

j (a, beRa= |b|) je MICHTHYKY jeTHAK U3Pa3y:

x+1
A) (L+) B) (~L+o0) B) (—o—)U(@+x) D) (-1,1)
14. Pemewe jennaunne log,(log, (log; x)) = 0 npunana unTeppany:
A) (0,8) B) (8,16) B) (24,32) I) (16,24)
15. Peweme jennaunne log X =log4+ 2log5+log6 —log15 je:
A) 30 B) 40 B) 1 I 65
.. 1-cos2a +sin2a . .
16. 3a cBe BpenHOCTH ¢ 3a KOje je AeHUHUCAH, U3pa3 - JeIHaK je u3pasy:
1+cos2a +sin2a
A) Q2 B)tga B) sinda I ctga
17. TloBpunHa Tpoyria uyuje cy crpanuune a = 15cm, b = 14cm, ¢ = 13cm je:
A) 105cm? B) 96cm? B) 84cm? I) 247cm?
18. Jennaunna npase ( Koja npoiazu kpo3 Tauky A(3,2) 1 HopmaiHa je Ha paBoj P : X — 2y + 5 =0 je:
b) 2x-y-4=0 B) x+2y-7=0 N x-2y+1=0

19. Ilena nmpousBoxa je mosehana 3a 15%, a 3atum Ta HOBa IeHa 3a jour 8%, Tako na caxa u3Hocu 1863

avHapa. [ToueTHa nieHa mpousBoja je:
A) 1750 oun B) 1500 quu B) 1700 nun I') 1675 nun

20. IpBu unaH reoMeTpHjCKe MpoOrpecuje ca MO3UTUBHUM WIAHOBHMA je &, =2, a et a; =162.

30up MPBHX JIECET WIAHOBA je:
A) 45828 B) 36348 B) 59048 ) 60218



